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Señor (a): 
JUEZ PRIMERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO 
Villavicencio-Meta 
E. S. D. 
 
 
 
RADICADO:   50001311000120210006700. 
PROCESO: FIJACIÓN CUOTA ALIMENTOS 
DEMANDANTE:  LESLY CAROLINA RIVERA 
DEMANDADO:  MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO. 

 
ASUNTO:   CONTESTACIÓN DE DEMANDA 
 

MARIA MERCEDES OCAMPO POVEDA, mayor de edad, con domicilio y residencia en la 
ciudad de Villavicencio (Meta), identificada civil y profesionalmente como aparece al pie de 
mi firma, abogada inscrita y en ejercicio, obrando en mi condición de apoderada judicial del 
señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, mayor de edad, con domicilio y residencia 
en la ciudad de Villavicencio-Meta, identificado con la C.C. No.1.121.863.155, manifiesto 
que por medio del presente escrito presento CONTESTACIÓN A LA DEMANDA, dentro del 
término legalmente establecido, argumentando lo siguiente: 
 
 

I. SOBRE LOS HECHOS A LA DEMANDA 
 

Respecto de cada uno de los hechos aducidos por la parte actora, me permito manifestar lo 
siguiente: 
 
Señor Juez, como quiera que la parte actora no integro la demanda entonces se procede a 
dar respuesta al hecho primero que lo divide en 2 numerales, correspondiente al numeral 1. 
y numeral 2., pero este último no corresponde al hecho segundo de la demanda principal, 
por lo cual se procede a dar respuesta al hecho primero de la siguiente manera: 
 
EN CUANTO AL NUMERAL PRIMERO DE LA SUBSANACIÓN DE LA DEMANDA: 
 

1. ES CIERTO.  
2. ES CIERTO.          

 
Ahora bien Señor Juez, como quiera que la parte actora reitero no integro la demanda pero 
que al subsanarla el hecho segundo lo dividió otra vez en 2 numerales, correspondiente al 
numeral 1. y numeral 2., por lo cual se procede a dar respuesta al hecho segundo de la 
siguiente manera: 
 
EN CUANTO AL NUMERAL SEGUNDO DE LA SUBSANACIÓN DE LA DEMANDA: 
 

1. NO ES CIERTO, toda vez que mí representado jamás se ha sustraído de sus 
obligaciones con sus menores hijos objeto hoy de esta Litis, pues ha sido la parte 
demandante quien ha incumplido pues lo ha privado de compartir con ellos en no 
dejárselos ver, él siempre ha estado cumpliendo con sus obligaciones de padre, 
inicialmente era la señora madre de mi cliente quien le llevaba la cuota alimentaria y 
esta era entrega directamente a la parte actora hasta que se negó a recibirla, viendo 
la negativa a no recibirle, opto mi cliente por proceder a buscar la forma de que el 
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ICBF le citaran para que la fijaran una cuota de alimentos, regulación de visitas, pero 
por estar en tiempos de pandemia nadie le atendió, debido a la dificultad para esta 
citación un amigo lo dirigió ante un Juez de paz, el cual allí le dieron el oficio citatorio 
a lo que mi cliente procedió a notificar la aquí demandante para el día 18 de 
septiembre de 2020, pero ella se negó rotundamente a someteré a esta jurisdicción 
si mi representado no hacia lo que ella le pedía, por lo que el señor juez de paz no 
avoco conocimiento, constancia esta que reposa en su Despacho aportada por la 
misma parte actora, ahora bien, viento la negativa de la madre de sus menores hijos 
mi representado en cumplimiento de su deber de padre decidió por consignarle a 
esta una mesada mensual por la empresa de envíos de EFECTY, cuya relación de 
pagos aporto como prueba a esta contestación de demanda. 
 
 

2. ES PARCIALMENTE CIERTO, en el entendido que si se encuentra laborando en el 
HOSPITAL DEPARTAMENTAL DE VILLAVICENCIO, pero no es cierto, que se 
encuentra laborando en la nueva EPS S.A.S. mi representado señor MIGUEL 
EDUARDO LOZANO ROMERO, se desempeña como enfermero jefe en el Hospital 
Departamental de Villavicencio, prestando dichos servicios bajo la modalidad de 
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS, más no como empleado como lo 
pretende hacer ver la defensa de la parte actora del cual tiene pleno conocimiento la 
clase de relación laboral que lo une a esta entidad, pues dentro de las pruebas de la 
demanda reposa una constancia de la entidad dando fe de la naturaleza del contrato, 
a saber:       

 
 
HECHO TERCERO: NO ES CIERTO, que este atravesando una crítica situación 
económica, pues depende económica mente de sus progenitores, el resto del hecho no le 
costa a mi representado. 
  
HECHO CUARTO: NO ES CIERTO, toda vez, que la parte actora señora LESLY 
CAROLINA RIVERA, jamás ha requerido a mi representado señor MIGUEL EDUARDO 
LOZANO ROMERO, sino todo lo contrario ha sido mi representado quien siempre la ha 
requerido y como prueba de ello salta de vista el requisito de procedibilidad aportado por la 
parte actora a la presente demanda que quien funge como convocante es mi representado, 
a saber: 
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de igual forma, aporto al presente escrito de contestación de demanda oficio de fecha 27 de 
mayo de 2021, como constancia del desespero que lo invadía por poder solucionar no solo 
la fijación de cuota de alimentos sino en especial la regulación de visitas para así este poder 
disfrutar de sus hijos, dado a la negativa y tropiezo impuestos por su señora madre de los 
menores hoy parte actora dentro del presente referido, en este oficio pone en conocimiento 
al ICBF de la situación que esta padeciendo mi representado con respecto a sus hijos por 
lo que le solicita de manera respetuosa fijare fecha y hora para que en audiencia de 
conciliación se resolviera la fijación de cuota de alimentos, custodia y regulación de visitas, 
que mediante oficio de fecha 17 de junio de 2021 la Comisaria Tercera de Familia que los 
notifico de dicha audiencia para el día 8 de septiembre de 2021 del cual aporto también la 
prueba, a la que nunca se presentó.  
 
De acuerdo a lo anterior, no solo miente la parte actora, al asegurar que mi representado 
ha sido requerido en varios ocasiones cuando es falso, sino que además, miente al decir, 
que mi representado se ha desligado de la responsabilidad con sus menores hijos, pues no 
solo ha cumplido con una cuota provisional de alimentos, los tiene asegurados a la EPS y 
inicialmente antes que las condiciones le cambiaran, era él quien costeaba todos los gastos 
de educación en el colegio cofrem, de hecho fue él quien figuro siempre como deudor y 
codeudor el abuelo paterno de los menores hijos. 
 
HECHO QUINTO: ES CIERTO. Por cuando es sola una afirmación del apoderado de la 
parte actora demandante, sin sustento probatorio, es un mero dicho. 
 
                

II. FRENTE A LAS PRETENSIONES 
 

Señor Juez, me opongo a todas y cada una de pretensiones de la demanda, por no asistirle 
ni el derecho ni la razón y me pronuncio de la siguiente manera:  
 
SOBRE LA PRIMERA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, pues 
si bien es cierto, que mi representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, 
trabaja prestando sus servicios profesionales como enfermero en el Hospital Departamental 
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de Villavicencio, no  lo hace en calidad de empleado, sino como su nombre lo dice bajo una 
modalidad de contrato llamado CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS, que lo 
primero que trae inmerso este tipo de contratos es la incertidumbre, toda vez, que no brindan 
una serie de beneficios que si los tendría una modalidad de contrato laboral, pues estos 
tipos de contratos no se habla de empleador y empleado, sino de contratante y contratista, 
donde el contratista tiene bajo su responsabilidad que pagar el 100% de la seguridad social 
y otras obligaciones, adicional a ello no tienen derecho a prestación social de ninguna clase. 
 
Por lo anteriormente expresado, mi representado no cuenta con los recursos económicos 
estables, para responder con una cuota exorbitante que pretende la parte actora le asea 
asignada, pues su señoría, nadie está obligado a lo imposible.      
 
Adicional a lo anterior, mi representado tiene otras obligaciones que también tiene que cubrir 

como su sustento, el de su actual esposa, además del sustento de sus tres hijos, objeto hoy 

de esta Litis, también tiene otro menor hijo con el cual también está obligado como padre 

responsable que siempre ha sido y de conformidad con la ley, es por esto señor Juez, que 

no podría cumplir jamás con lo pretendido por la actora. 

Ahora bien, mi representado está en la capacidad de seguir cumpliendo con sus 

obligaciones de padre para con sus tres hijos DAVID SANTIAGO, SARA MICHELLE Y 

ALICE SOPHIA LOZANO RIVERA, en igual forma en que lo ha venido haciendo, es decir, 

la de responder por una cuota de alimentos por un valor de CUATROCIENTOS 

CINCUENTA MIL PESOS ($450.000.oo) moneda corriente y por tres mudas de ropa en 

junio y diciembre por valor de CIENTO CINCUENTA MIL PESOS ($150.000.oo) cada una, 

solicitándole a su Señoría que establezca mediante sentencia que sea mi representado el 

señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, quien quede como responsable de realizar 

dichas compras para sus hijos pues no confía en la madre de los menores hoy parte actora 

de este proceso, que realmente el destino que le dé a esos dineros sea el de comprarle la 

ropa a sus hijos.     

SOBRE LA SEGUNDA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, pues 
si bien es cierto, que mi representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, 
trabaja prestando sus servicios profesionales como enfermero en el Hospital Departamental 
de Villavicencio, no  lo hace en calidad de empleado, sino como su nombre lo dice bajo una 
modalidad de contrato llamado CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS, que lo 
primero que trae inmerso este tipo de contratos es la incertidumbre, jamás se podrá hablar 
de una estabilidad laboral, toda vez, que no brindan una serie de beneficios que si los tendría 
una modalidad de contrato laboral, pues estos tipos de contratos no se habla de empleador 
y empleado, sino de contratante y contratista, donde el contratista tiene bajo su 
responsabilidad pagar el 100% de la seguridad social y otras obligaciones. 
 
Por lo anteriormente expresado, mi representado no cuenta con los recursos económicos 
para responder con una cuota exorbitante que pretende la parte actora le asea asignada, 
pues su señoría, nadie está obligado a lo imposible y menos siquiera llegar a pensar a 
solicitar pagos de porcentajes de primas de esos periodos calendarios en el entendido que 
la naturaleza de su contrato es de prestación de servicios y por ende no tiene derecho a 
primas de ninguna clase única y exclusivamente el pago determinado dentro de su contrato 
de prestación de servicios por su labor contratada nada más.      
 
Adicional a lo anterior, mi representado tiene otras obligaciones que también tiene que cubrir 

como su propio sustento, el de su actual esposa, además del sustento de sus tres hijos, 

objeto hoy de esta Litis, también tiene bajo su responsabilidad otro menor hijo, del cual 

también esta obligado   como padre a cuidar y proteger, cumpliendo como tal y de 
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conformidad  con  la  ley,  es  por  esto  señor  Juez,  que  no podría cumplir jamás con  lo 

pretendido por la actora, pues mi representado con la calidad de contratos de prestación de 

servicios en muchas ocasiones ha durado hasta uno y dos meses sin que le den nuevos 

contratos y no cuenta con ninguna otra fuente de ingresos que supla las necesidades de 

este adquiridas durante el tiempo que dure cesante. 

 
SOBRE LA TERCERA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, en el 
entendido que la parte actora y madre de los menores objeto de este proceso siempre y con 
el firme propósito de hacerle daño a mi representado, retiró a sus hijos del COLEGIO 
COFREM, donde los tenían estudiando y del cual mi representado corría con absolutamente 
todos los gastos cuando las circunstancias económicas de este lo permitían, de hecho él 
junto con su señor padre eran quienes figuraban mi representado como deudor y su señor 
padre como codeudor, pero la molestia surgió según mi representado, cuando las 
circunstancias económicas de mi representado cambiaron y le hizo saber que ya le Hera 
imposible costear todos los gastos de educación a sus menores hijos, pues había formado 
un nuevo hogar donde tenía otras responsabilidades que le generaban gastos, como la de 
atender a su esposa que se encontraba en estado de embarazo, algo que a la parte actora 
señora LESLY CAROLINA RIVERA, reaccionó de manera violenta llegando a la residencia 
de este, con el firme propósito según el de atentar contra su integridad personal y de tal 
hecho es testigo directo su señora esposa y su señor padre los cuales depondrán en el 
momento procesal oportuno tales hechos, la molestia de la parte actora se debió a que mi 
representado le informo que como padres que eran de los menores era también su 
responsabilidad pagar por partes iguales la educación de sus menores hijos,  no podía 
seguir cubriendo el 100% del estudio de los menores debido a la responsabilidad que tenía 
con su nuevo hogar, algo que la señora LESLY CAROLINA RIVERA, jamás acepto y 
procedió a retirar a los menores sin informarle nada a mi representado del COLEGIO 
COFREM, y según ella los matriculo en un colegio privado súper costado a lo que le queda 
imposible responder, pues las sumas que le ha pedido de manera directa a mi representado 
son terriblemente exorbitantes que están fuera de su alcance económico. 
 
De acuerdo a lo anterior, mi representado está en el deber como padre de responder por la 
educación de sus menores hijos hasta donde sus presupuestos se lo permite pero jamás 
estará obligado a lo imposible, toda vez, que si antes alcanzaba a responder frentes a los 
requerimientos económicos de los gastos de educación para con sus menores hijos era 
porque las circunstancias eran otras y no está obligado a asumir obligaciones que exceden 
de manera exagerada de lo que se gana, ahora bien, su señoría si la parte actora cuenta 
con los recursos económicos para matriculas a los menores en un colegio privado costo, mi 
representado estará obligado a responder hasta donde su capacidad de pago le permite y 
la diferencia de los gastos del colegio los deberá asumir la parte actora, pues nadie está 
obligado a lo imposible, pues mi representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO 
ROMERO, se debe limitar es a la capacidad económica de este y no al libre criterio de la 
parte actora, pues ella es libre si tiene los recursos suficientes para matricular a los menores 
en el colegio que ella si lo desee pero mi representado solo puede sostenerle la educación 
que él les venía brindando de acuerdo a su capacidad de pago.           
 
 
SOBRE LA CUARTA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, dichos 
gastos los cubre la EPS, pues mi representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO 
ROMERO, los tiene afiliados a la EPS SANITAS, como lo demuestra el certificado de la 
misma entidad que aporto a este escrito de contestación de demanda, calidad esta que ha 
buscado la parte actora a que mi representado caiga en error, enviándole mensaje al chat 
como medio de presión e instrumentalización exigiéndole que desafilie a los menores de su 
seguro, toda vez, que como ella ya no funge como afiliada por esta razón ella tiene que 
afiliarlos en otra EPS para que puedan ser atendido, para cumplir su cometido le ha hecho 

mailto:abogadamariaocampo@hotmail.com


 

  

  

  

 

  

 

  
Carrera 33 No. 36 -29 Oficina 405 Edificio Pasadena Plaza de Villavicencio Meta 

Email: abogadamariaocampo@hotmail.com 
Abonado celular: 3134233149 

creer mediante llamadas cesantes y mensajes de chat que los niños están muy graves, que 
con ese seguro ella no los puede llevar, toda vez, que allí no serán atendido, versiones estas 
totalmente falsas, pues de ninguna manera infiere de que la madre ya no este afiliada para 
que los menores que si gozan del seguro, sí puedan ser atendido, estos actos de la parte 
demandante y madre de los menores son tan solo una forma de usar a los niños como 
instrumentos con el único fin de hacerle daño a mi representado, valiéndose del amor infinito 
que siente este por sus hijos, de los cuales me permito portar los mensajes de chat donde 
le insiste que retire a los menores del seguro, a saber: 
 

. 
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SOBRE LA QUINTA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, mi 
representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, jamás ha de dejado de 
cumplir con su obligación de alimentos para con sus menores hijos, como lo demuestra el 
certificado de pagos de Efecty que aporto a esta contestación de demanda, reitero ha sido 
la parte actora que no le ha permitido compartir con sus menores hijos, inicialmente 
cambiándolos de colegio para que mi representado no fuera a verlos y por último no 
permitiendo dejárselos ver con la excusa siempre de que por su trabajo de enfermero no le 
era permitido acercársele a los menores aun advirtiéndole él que como enfermero era 
conocedor de los cuidados y protocolos que este tenía que cumplir. 
 
SOBRE LA SEXTA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, no son 
pretensiones sino medidas cautelares. 
 
SOBRE LA SEPTIMA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, no son 
pretensiones sino medidas cautelares. 
 
SOBRE LA OCTAVA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, no son 
pretensiones sino medidas cautelares. 
 
SOBRE LA NOVENA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, pues 
a la parte actora la que debe ser condenada al pago de las costas y agencias que en derecho 
correspondan y a favor de mi representado. 
 
SOBRE LA OCTAVA PRETENSION: ME OPONGO TOTAL Y ABSOLUTAMENTE, no son 
pretensiones. 
 

III. EXCEPCIONES DE MERITO 
 

Señora Juez, propongo las siguientes excepciones para que al momento de resolver de 

fondo el presente asunto las despache favorablemente y deniegue las pretensiones de la 

demanda, teniendo en cuenta las que denomino de la siguiente manera: 

 
PRIMERA EXCEPCIÓN: FIJACIÓN DE CUOTA ALIMENTARIA SEGÚN CAPACIDAD 
ECONÓMICA DEL DEMANDADO.     
 
Sustentación: Señora Juez, fundo la presente excepción, en que la cuota no puede ser 
superior a $450.000, porque realmente él ha venido proporcionando ese dinero, pues es su 
lo que le permite su capacidad de pago, teniendo en cuenta que no es esta la única 
obligación que le asiste sino además tiene bajo su responsabilidad su esposa y su otro 
menor hijo del cual aporto como prueba el registro civil de nacimiento con reconocimiento 
de paternidad, para ello tiene otras obligaciones adquiridas como lo es un contrato de 
arrendamiento con un canon mensual de $700.000.oo, las obligaciones personales como lo 
es un plan de celular por valor de $55.000 mensuales, obligación adquirida en el banco de 
Bogotá tarjeta de crédito con obligación por valor de $3.085.601.oo, un crédito en el banco 
de Bogotá con obligación por valor de $8.478.410.77.oo, y una obligación en el banco 
Davivienda con obligación por valor de $9.142.420.oo, las cuales aportare como prueba, de 
igual forma, los gastos de manutención del medio de trasporte de mi representado que es 
el vehículo auto motor-motocicleta de placas SXD71E, representados en gasolina, 
parqueadero y mantenimiento permanente. 
 
Por lo anteriormente expresado me permito solicitarle su señoría que no puede tasar una 
cuota hasta el 50% de los ingresos como hasta donde la ley lo permitiría en el entendido 
que se debe tener en cuenta las obligaciones de mi representado, de un lado personales y 
familiares y de otro lado las obligaciones derivadas del contrato de prestaciones de 
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servicios, a saber el pago de la seguridad social a cargo del contratista, es decir, mi 
representado paga un valor mensual de seguridad social de $366.500.oo. 
 
Adicional a lo anterior Señor Juez, como quiera que en las pretensiones de la demanda no 
se solicitó custodia ni regulación de visitas y demás ítems que puedan ser tenidos en cuenta 
para este proceso, entonces ruego a usted que en amparo del artículo 44 de la constitución 
política, regule la custodia de la siguiente de manera: 
 
Que la custodia y el cuidado personal de los menores DAVID SANTIAGO, SARA 
MICHELLE Y ALICE SOPHIA LOZANO RIVERA, quede encabeza de la señora LESLY 
CAROLINA RIVERA y adicionalmente es importante para mi representado regular las 
visitas de los mismos, que dentro de esta fijación de visitas a favor de mi representado no 
sean con fecha y hora señalados, en el entendido que su condición de enfermero no le 
permite contar con un horario determinado por el cambio de turno al que ellos se ven 
sometidos, es decir, debe ser de acuerdo a la disponibilidad de tiempo de mi representado 
señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, con el respectivo aviso con antelación de 
no máximo de dos días antes de las visitas. 
 
Ahora bien, solicito de manera respetuosa señor Juez, ordenar tratamiento psicológico para 
la señora LESLY CAROLINA RIVERA, los menores DAVID SANTIAGO, SARA MICHELLE 
Y ALICE SOPHIA LOZANO RIVERA y PARA LOS ABUELOS MATERNOS, en razón que 
para el criterio de esta profesional de acuerdo a lo manifestado por mi representado señor 
MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, existe aparentemente una manipulación e 
instrumentalización por parte de la madre de los menores, ayudada al parecer por sus 
señores padres o abuelos maternos de los menores, toda vez, que estos de acuerdo a lo 
manifestado por mi representado, han tenido injerencia en evitar que este vea de manera 
permanente a sus menores hijos. 
 
Al parecer la señora LESLY CAROLINA RIVERA y sus señores padres, desconocen que 
la responsabilidad parental, custodia y cuidado personal con la ruptura del vínculo afectivo 
entre los padres, trae consigo el deber de que quien ostente la custodia debe garantizar el 
mantenimiento de las relaciones paterno-filiales, con el único propósito de resguardarle el 
derecho de los niñas, niñas y adolescentes, a tener una familia y a no ser separado de ella, 
pues es in ingrediente fundamental que repercute en forma directa en su formación integral, 
tanto su desarrollo cognitivo, emocional y social. Ahora bien como lo decanta la sentencia 
de la corte suprema de justicia al expresar “En el alcance de este propósito, lo primero que 
debe precisarse es que una condición necesaria e independiente del ejercicio de la custodia, 
es la responsabilidad parental, la cual se predica solidariamente respecto de ambos padres 
con la finalidad de alcanzar el máximo nivel de satisfacción de los derechos de sus menores 
hijos.” 
 
Pues según mi representado ha sido una lucha constante que le ha tocado emprender para 
poder ver a sus menores hijos, pues la negativa de sus abuelos maternos y la demandante 
madre de los menores ha sido constante, como se muestra en los siguientes mensajes de 
chat, conversación con la abuela materna al no responder la madre de los menores, a saber:  
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Ahora bien, es constante las agresiones verbales de la demandante que por todas las redes 
sociales de acuerdo a lo aportado por mi representado hasta por el Instagram, le ha dejado 
mensajes insultantes y amenazadores desde su perfil de “KEIRA”, como usted señor Juez 
los puede apreciar, así:    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De lo anteriormente expuesto, me permito realizar la siguiente: 
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PETICION ESPECIAL 

 
Solicito muy respetuosamente Señoría ordenar lo siguiente: 
 
Tratamiento psicológico para el núcleo familiar que rodea a los menores objeto de esta litis, 
señora LESLY CAROLINA RIVERA, los menores DAVID SANTIAGO, SARA MICHELLE 
Y ALICE SOPHIA LOZANO RIVERA, LOS ABUELOS MATERNOS y mi representado 
señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, de acuerdo a lo expresado en la parte final 
de la excepción principal de FIJACIÓN DE CUOTA ALIMENTARIA SEGÚN CAPACIDAD 
ECONÓMICA DEL DEMANDADO, con el único propósito de velar y proteger el libre 
desarrollo de los menores de crecer en un ambiente sano, libre de cualquier tipo de 
manipulación y/o instrumentalización.   
 
  

 
SEGUNDA EXCEPCIÓN: LA IMNOMINADA O GENERICA 
 
 
 
Sustentación: Agradezco a la Señora Juez, que de conformidad con el artículo 282 del 
C.G.P., si de las pruebas documentales aportadas con la demanda o esta contestación de 
las legalmente practicadas en el proceso resultaren probados hechos que constituyen una 
excepción que enerven las pretensiones, así lo disponga en la sentencia. 
 
Señora Juez, una vez probadas las excepciones le ruego despachar desfavorablemente o 

negándole las pretensiones de la parte actora y condenarlo en costas y agencias que en 

derecho correspondan. 

 

CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO EN AUTO DE FECHA 1º SEPTIEMBRE DE 2021 

 

Señor Juez, me permito informarle que a mi representado le fue imposible realizar dicha 

consignación de la cuota provisional por valor de $600.000 a títulos judiciales a nombre de 

la demandante, toda vez, que en el banco le informaron que ellos no poseían dicha cuenta, 

a lo que procedió a dirigirse al Despacho judicial a pedir la referida información, allí le dieron 

un número de cuenta que no pertenencia a dicho juzgado, entonces al imposibilitarse dicha 

consignación procedió a realizarle el pago directamente a efecty a nombre de la parte actora 

del referido proceso, para lo pertinente allego constancia de pago y pantallazo de 

comunicado a la misma de tal, así:       
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Ahora bien, de igual forma me permito comunicarle su señoría, que a mi representado le es 

imposible realizar dichas consignación los 5 primeros días de cada mes, en el entendido 

que los pagos por sus servicios prestados al hospital departamental de Villavicencio, se los 

están realizando del 10 al 15 de cada mes, por lo que será en estas fechas en las que el 

procederá a dichas consignaciones en cumplimiento a lo ordenado en el referido auto que 

admite la demanda de fijación de cuota  alimentaria.   

 

                                        IV.           PRUEBAS 
 

Solicito señor Juez tenga en cuenta las siguientes pruebas, 
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1. DOCUMENTALES: 
Las aportadas en la demanda 

- El acta de conciliación de fecha 7 de octubre de 2025 No. 1359. 
- Los registros civiles de nacimiento de los menores objetos de este litigio. 
 

Las aportadas por la parte demandada: 

1) Constancias de requerimiento a la madre de los menores hoy parte actora de este 
proceso para regular la cuota de alimentos y otras obligaciones: oficio de juez de 
paz de fecha 4 de septiembre de 2020 audiencia No. 01, oficio de juez de paz de 
fecha 14 de septiembre de 2020, audiencia 02; certificado de no avoca 
conocimiento de juez de paz de fecha 18 de septiembre de 2020, oficio de fecha 
27 de mayo de 2021donde mi representado le solicita al ICBF, audiencia de 
conciliación para fijar cuota de alimentos, custodia y regulación de visitas con la 
madre de sus menores hijos, oficios de fecha 17 de junio de 2021 donde la 
comisaria de familia los convoca audiencia para el día o de septiembre de 2021 y 
acta fallida de la comisaria tercera de familia de fecha 8 de septiembre de 2021. 

2) Relación de pagos de Efecty. 
3) Certificados de estudios de cofrem 
4)  Constancia de afiliación a los menores a salud.  
5) Contrato de prestación de servicios y desprendibles de pago.  
6) Factura de compras a los menores hijos. 
7) Relación de pago de seguridad social. 
8) Registro civil de nacimiento de su menor hijo NICOLAS SANTIAGO LOZANO 

ROMERO. 
9) Contrato de arrendamiento de vivienda urbana. 
10) Recibos de cancelación cánones de arrendamiento. 
11) Extracto del crédito banco de Bogotá 
12) Extracto tarjeta de crédito banco de Bogotá 
13) Obligación adquirida con Davivienda. 

 
Pretendo demostrar con las anteriores pruebas, que la señora LESLY CAROLINA RIVERA, 
falta a la verdad al asegurar que mi representado señor MIGUEL EDUARDO LOZANO 
ROMERO, se ha desligado con la responsabilidad de sus menores hijos DAVID 
SANTIAGO, SARA MICHELLE Y ALICE SOPHIA LOZANO RIVERA y al pretender que se 
le asigne cuotas por valores exorbitantes, en la que mi representado no se encuentra con 
capacidad económica de responder.    
 

1. INTERROGATORIO DE PARTE: 
 

Solicito Señora Juez, fijar fecha y hora para ser oído en interrogatorio de parte a la señora 
LESLY CAROLINA RIVERA, a fin de que absuelva interrogatorio de parte que practicaré 
personalmente en la respectiva audiencia sobre la contestación de la presente demanda 
y otros hechos, para tal efecto le ruego ponerle de presente que si no comparece o si 
comparece y se niega a contestar o responde con evasivas se tendrán por ciertos las 
excepciones de la presente demanda, pues lo que se pretende es buscar la confesión 
directa y de ser del caso la confesión ficta o presunta de lo expresado en esta 
contestación de demanda.  

 
Con lo anterior, pretendo demostrar que los hechos de la demanda no son ciertos con 

relación a las pretensiones de la demanda principal y la confesión de la parte actora. 
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2. DECLARACIÓN DE PARTE: Solicito Señora Juez, fijar fecha y hora para ser oído 
en declaración de parte al señor MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO, persona 
mayor de edad con domicilio y residencia la ciudad de Villavicencio-Meta, C.C. 
No.1.121.863.155, cuya dirección de notificación reposa en la demanda principal.  

 
Con lo anterior, pretendo demostrar que los hechos de la demanda no son ciertos 

con relación a las pretensiones de la demanda principal y desvirtuar totalmente las 

pretensiones de la demandante. 

3. DECLARACIÓN DE TERCEROS: 
 

Sírvase su Señoría, escuchar en declaración bajo la gravedad del juramento a las 
siguientes personas para que depongan su conocimiento directo frente a los hechos que 
le consta de este proceso así: 
 
El señor FLORENTINO LOZANO RAMOS, con C.C.No. 3.295.252 de Villavicencio, quien 
se podrá notificar en la calle 37 número 15 - 85 madrigal 2 en la ciudad de Villavicencio-
Meta, correo electrónico: lozanof48@gmail.com y abonado celular: 320 492 03 21, 
persona a quien le consta que la hoy parte actora está faltando a la verdad al hacer ver a 
señor Juez, unos hechos inexistentes en los cuales fundamenta la demanda. Con este 
testimonio pretendo probar que la demandante falta a la verdad y que mi representado 
jamás se ha desligado de la obligación de sus menores hijos objeto de este proceso y 
otros hechos de la demanda y su contestación. 
 
La señora LUZ MARINA ROMERO MORALES, con C.C.No.40.366.150 de Villavicencio, 
quien se podrá notificar en la Calle 34 número 49-03 Barrio azotea en la ciudad de 
Villavicencio-Meta, correo electrónico: rluzmarina644@gmail.com y abonado celular: 318 
516 15 77, persona a quien le consta que la hoy parte actora está faltando a la verdad al 
hacer ver a señor Juez, unos hechos inexistentes con respecto a la responsabilidad de 
aportarle a los menores hijos cuota alimentaria, toda vez, que era ella la que inicialmente 
le entregaba de manera personal la cuota alimentaria que le enviaba mi representado 
para sus menores hijos. Con este testimonio pretendo probar que la demandante falta a 
la verdad y que mi representado jamás se ha desligado de la obligación de sus menores 
hijos con respecto a sus obligaciones alimentarias objeto de este proceso y otros hechos 
de la demanda y su contestación. 
 
El señor ELIACID MENDEZ ROMERO, con C.C.No. 86.073.391 de Villavicencio-Meta, 
quien se podrá notificar en la Calle 34 No. 49-03 Barrio azotea en la ciudad de 
Villavicencio-Meta, correo electrónico: Yesidmenro@gmail.com y abonado celular: 320 
8009352 - 311 6320744, persona a quien le consta que la hoy parte actora está faltando 
a la verdad al hacer ver a señor Juez, unos hechos inexistentes en los cuales fundamenta 
la demanda, pues este convivio con mi representado y la demandante dentro del mismo 
hogar. Con este testimonio pretendo probar que la demandante falta a la verdad y que mi 
representado jamás se ha desligado de la obligación de sus menores hijos objeto de este 
proceso y otros hechos de la demanda y su contestación. 

 

El señor WENDY LORAINE ROMERO COLMENARES, con C.C.No. 1.121.896.847 de 
Villavicencio-Meta, quien se podrá notificar en la Calle 34 No. 49-11 Barrio azotea en la 
ciudad de Villavicencio-Meta, correo electrónico: weenromeroc@gmail.com y abonado 
celular: 321 935 10 15, persona a quien le consta que la hoy parte actora está faltando a 
la verdad al hacer ver a señor Juez, unos hechos inexistentes en los cuales fundamenta 
la demanda. Con este testimonio pretendo probar la forma violenta en la que demanda 
irrumpió a la residencia de mi representado con la única intención de atentar contra su 
integridad personal y que  mi representado jamás se ha desligado de la obligación de sus 
menores hijos objeto de este proceso y otros hechos de la demanda y su contestación. 
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ANEXOS 

Sírvase señor juez, tener como tales, los siguientes: 

1) Los relacionados en el acápite delas pruebas. 
2) El Poder para actuar ya reposa en el Despacho.  

 
 

NOTIFICACIONES 
 

 A las partes, en las ya referida en la demanda. 

 A la suscrita, en la Secretaria de su despacho o en mi oficina ubicado en la Carrera 
33 No. 36 -29 Oficina 405 Edificio Pasadena Plaza de Villavicencio Meta, Email: 
abogadamariaocampo@hotmail.com,  abonado celular: 3134233149 
 

De Señor Juez, 
 
Atentamente,  
 
 
 
 
 
 
MARIA MERCEDES OCAMPO POVEDA 
C.C. No. 40.441.285 Villavicencio-Meta 
T.P.  No. 314.604 del C. S. J.  
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Bogotá D.C., 15 de Septiembre de 2021 

Señor(a)
MIGUEL EDUARDO LOZANO ROMERO 

Asunto: Certificado de Relación de giros. 

Apreciado(a) Cliente, 

En atención a su solicitud, se informa que, una vez consultado el sistema de información de Efec1vo Ltda, se
evidencia la ejecución de las operaciones de giro postal que se describen a con1nuación, las cuales fueron
realizadas a través de la red postal Efecty.

GIROS ENVIADOS

No. DE
GIRO

PUNTO DE
ATENCION

ORIGEN

DOC.
REMITENTE

NOMBRE
REMITENTE

PUNTO DE
ATENCION DEL

COBRO DEL GIRO

DOC.
DESTINATARIO

No

NOMBRE
DESTINATARIO

QUE COBRO
EL GIRO

PUNTO DE
ATENCION

DESTINO INICIAL

DOC.
DESTINATARIO

INICIAL No.

NOMBRE
DESTINATARIO

INICIAL
VALOR COSTO

ENVIO

FECHA Y 
HORA

CREACION

FECHA Y
HORA
PAGO

9191417400
VILLAVICENCIO

999481
BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
905071

CENTRO CLL 37

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

SERVIENTREGA AVENIDA 19

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$437,743.00 $0.00 10/09/2021

13:51:19
Sep 12 2021

10:46AM

9190494987
VILLAVICENCIO

999481
BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ CRA. 20

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

SERVIENTREGA AVENIDA 19

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$100,000.00 $5,900.00 30/08/2021

14:50:53
Ago 31 2021

3:50PM

9189672810
VILLAVICENCIO

999481
BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
905071

CENTRO CLL 37

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

SERVIENTREGA AVENIDA 19

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$400,000.00 $11,200.00 18/08/2021

14:39:22
Ago 23 2021

11:22AM

9187325007
VILLAVICENCIO

905991
COTREM AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
999481

BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
090009

AV. LOS MARACOS TERMINAL
::

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$350,000.00 $10,700.00 17/07/2021

11:03:49
Ago 18 2021

2:36PM

9185226989
VILLAVICENCIO

999481
BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
999481

BARRIO LA AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

BOGOTA
010002

SERVIENTREGA AVENIDA 19

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$350,000.00 $10,700.00 21/06/2021

15:21:46
Ago 18 2021

2:36PM

9183280052
VILLAVICENCIO

907234
PALMA REAL CRA 12

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ CRA. 20

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

VILLAVICENCIO
090023

SERVIENTREGA PORVENIR
CALLE 31

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$350,000.00 $10,700.00 27/05/2021

17:11:13
Jun 1 2021

4:22PM

9179549459
VILLAVICENCIO

995516
BARZAL CLINICA MARTHA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

AVENIDA 19 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$350,000.00 $10,700.00 12/04/2021

15:12:18
Abr 14 2021

4:09PM

9174264920
VILLAVICENCIO

905991
COTREM AZOTEA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

VILLAVICENCIO
090002

CENTRO SERVIENTREGA ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$520,000.00 $0.00 10/02/2021

15:42:19
Feb 11 2021

11:40AM

9171780761
VILLAVICENCIO

995516
BARZAL CLINICA MARTHA

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

AVENIDA 19 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$450,000.00 $3,000.00 14/01/2021

16:08:39
Ene 15 2021

3:41PM

9168499489
VILLAVICENCIO

900303
ESPERANZA SEXTA ETAPA::

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

AVENIDA 19 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$400,000.00 $3,000.00 10/12/2020

16:13:31
Dic 11 2020

9:01AM

9165503590
VILLAVICENCIO

905988
COTREM CENTAUROS

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
904951

CC UNICO
VILLAVICENCIO

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

AVENIDA 19 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$400,000.00 $3,000.00 10/11/2020

10:41:55
Nov 12 2020

9:18AM

9162379121
VILLAVICENCIO

995213
PLAZOLETA MULTIFAMILIARES LOS

CENTAUROS(T)

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ
CC 

1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

VILLAVICENCIO
090023

PORVENIR CALLE 31 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$400,000.00 $3,000.00 08/10/2020

12:07:56
Oct 15 2020

8:43AM

     Calle 96 No 12-55 Bogota D.C., Colombia - Contact Center (+571)6510101 - www.efecty.com.co



9160311135
VILLAVICENCIO

901104
SANTA CATALINA CALLE 35 ::

CC 
1121863155

MIGUEL
EDUARDO
LOZANO
ROMERO

VILLAVICENCIO
996230

DOÑA LUZ

CC 
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN

BOGOTA
010002

AVENIDA 19 ::

CC
1121912671

LESLY CAROLINA
RIVERA

ALBARRACIN
$336,893.00 $3,000.00 18/09/2020

12:05:12
Sep 18 2020

5:11PM

Si 1ene alguna inquietud relacionada con esta información, por favor comunicarse a través de nuestro Centro
de contacto y experiencia: línea fija gratuita nacional: 018000 186027, en Bogotá (1) 7566027 – (1) 6510101 -
celular: 3057341346 – correo electrónico: servicioalcliente@efecty.com.co - página web www.efecty.com.co.
Una vez recibida la solicitud, se tramitará de acuerdo con lo establecido en el estatuto de protección al
consumidor y demás normas aplicables. 

Efec1vo Ltda., garan1za la confidencialidad de toda la información que reposa en nuestra base de datos, como
resultado de las operaciones que se ejecutan a través de la red postal Efecty, tal y como lo dispone el ArMculo
15 de la Cons1tución Polí1ca, Ley 1581 de 2012 y demás normas regulatorias; por tal razón se deja constancia
que la información que se suministra en este documento es personal, es confidencial e intransferible; en razón
a ello si la información descargada no corresponde a sus operaciones, deberá abstenerse de hacer cualquier
uso y/o tratamiento de la misma en cualquier sen1do e informar de manera inmediata a través de los canales
de atención de Efectivo Ltda. 

Cordialmente, 

EFECTIVO LTDA

     Calle 96 No 12-55 Bogota D.C., Colombia - Contact Center (+571)6510101 - www.efecty.com.co
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  CE-006 - 0000000100 – 2021

CERTIFICA

Que la(s) persona(s) relacionada(s) a continuación está(n) o ha(n) estado afiliada(s) a

TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN CC 1121863155

NOMBRES Y APELLIDOS

TitularTIPO DE AFILIADO

Lozano Romero,Miguel Eduardo

TIPO DE TRABAJADOR

03/11/2016

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

Dependiente, Independiente Con Contrato

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO



TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN RC 1123817023

NOMBRES Y APELLIDOS

BeneficiarioTIPO DE AFILIADO

Lozano Rivera,Sara Michelle

TIPO DE TRABAJADOR

08/05/2017

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

N/A

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO

TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN RC 1123817688

NOMBRES Y APELLIDOS

BeneficiarioTIPO DE AFILIADO

Lozano Rivera,David Santiago

TIPO DE TRABAJADOR

24/08/2018

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

N/A

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO



TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN CC 1121912671

NOMBRES Y APELLIDOS

BeneficiarioTIPO DE AFILIADO

Rivera Albarracin,Lesly Carolina

TIPO DE TRABAJADOR

03/11/2016

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

N/A

Excluido

No Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO

TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN TI 1029998299

NOMBRES Y APELLIDOS

BeneficiarioTIPO DE AFILIADO

Lozano Rivera,Alice Sophia

TIPO DE TRABAJADOR

03/11/2016

ESTADO DE AFILIACIÓN

FECHA DE AFILIACIÓN AL REGIMEN

N/A

Vigente

Habilitado

ContributivoREGIMEN

ESTADO DE SERVICIO

Banny Yeritza Sarmiento Vanegas
Coordinador Gestión de la Afiliación

La presente se expide a nombre de Lozano Romero,Miguel Eduardo, a los 10 días del mes de octubre del
año 2021.

NOTA: Esta certificación no constituye aprobación de traslado, ni es documento válido para solicitar
servicios médicos.
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Datos Generales del Aportante
Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Correo Electrónico Ciudad-Departamento Celular

CC 1121863155 LOZANO ROMERO MIGUEL EDUARDO INDEPENDIENTE PRINCIPAL miguel.lozano@unillanos.edu.co VILLAVICENCIO-META 3118182037

Clave: 9423856358 Periodo Pensión: 2021-08 Periodo Salud: 2021-08
Pague hasta Días de Mora Valor Mora Total a Pagar
2021/09/13 0 $0 $366,500
2021/09/14 0 $0 $366,500
2021/09/15 0 $0 $366,500
2021/09/16 0 $0 $366,500
2021/09/17 0 $0 $366,500
2021/09/20 0 $0 $366,500
2021/09/21 0 $0 $366,500
2021/09/22 0 $0 $366,500
2021/09/23 0 $0 $366,500
2021/09/24 0 $0 $366,500

Riesgo Administradoras Afiliados Total a Pagar
AFP 1 1 $178,000
COLPENSIONES 1 $178,000
ARL 1 1 $27,100
POSITIVA COMPAÑIA DE SEGUROS 1 $27,100
CCF 1 1 $22,300
COFREM 1 $22,300
EPS 1 1 $139,100
SANITAS 1 $139,100
SUBTOTAL $366,500
COMISION OPERADOR $0
IVA $0
TOTAL $366,500

Canales de Pago
BANCARIOS NO BANCARIOS

Puntos autorizados de la red Via
Monto máximo por transacción $1.000.000

Cajas registradoras de los almacenes
Monto máximo por transacción $9.999.999
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE
Identificación dv Razon social Clase Aportante Sucursal principal Dirección Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e ICBF

CC 1121863155 LOZANO ROMERO MIGUEL EDUARDO INDEPENDIENTE PRINCIPAL calle 34 #49-03 VILLAVICENCIO-META 6634849 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION
Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor
2021-08 2021-08 9423856358 I 2021/09/13 0

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES
EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días Aporte
Exonerado

SENA e
ICBF

Total
Aportes

SUCURSAL: PRINCIPAL (1 Afiliados) $1,112,400 $178,000 $1,112,400 $139,100 $1,112,400 $22,300 $1,112,400 $27,100 $0 $0 $366,500
Centro de trabajo: PRINCIPAL (1 Afiliados) $1,112,400 $178,000 $1,112,400 $139,100 $1,112,400 $22,300 $1,112,400 $27,100 $0 $0 $366,500
Ciudad: VILLAVICENCIO Depto: META (1 Afiliados) $1,112,400 $178,000 $1,112,400 $139,100 $1,112,400 $22,300 $1,112,400 $27,100 $0 $0 $366,500

1 CC 1121863155 LOZANO
MIGUEL

25-14 30 $1,112,400 $178,000 EPS005 30 $1,112,400 $139,100 CCF34 30 $1,112,400 $22,300 14-23 30 $1,112,400 $27,100 30 $0 $0 No $366,500

Total Afiliados (1) $1,112,400 $178,000 $1,112,400 $139,100 $1,112,400 $22,300 $1,112,400 $27,100 $0 $0 $366,500

RESUMEN DE PAGO
RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E INCAPACIDADES VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $178,000 $0 $0 $178,000
COLPENSIONES 25-14 900,336,004 7 1 $178,000 $0 $0 $178,000
ARL (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $27,100 $0 $0 $27,100
POSITIVA COMPAÑIA DE SEGUROS 14-23 860,011,153 6 1 $27,100 $0 $0 $27,100
CCF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $22,300 $0 $0 $22,300
COFREM CCF34 892,000,146 3 1 $22,300 $0 $0 $22,300
EPS (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $139,100 $0 $0 $139,100
SANITAS EPS005 800,251,440 6 1 $139,100 $0 $0 $139,100
TOTAL 1 $366,500 $0 $0 $366,500



 



2.2 Si paga arriendo, favor aportarme copia del contrato de arrendamiento. 

 

-  



-  

 

 



 

 



 

 

 



 

 










